

# The Odisha Gazette

EXTRAORDINARY  
PUBLISHED BY AUTHORITY

---

---

No. 1580 CUTTACK, FRIDAY, AUGUST 16, 2013/SRAVANA 25, 1935

---

---

DEPARTMENT OF SCHOOL & MASS EDUCATION

CORRIGENDUM

The 30th July 2013

No. 17789—II-SME(M)-01/2013-SME.—The “course/classes imparting” mentioned in the Column No. 4 in respect of Sl. No. 46 vide Notification No. 7464—II-SME(M)-01/2013-SME., dated the 21st March 2013 may be read as “IV to V” instead of “I to V”.

Further the name of qualified teachers appointed as per yard stick mentioned in Sl. No. 1 & 2 of Column No. 5 in respect of Sl. No. 46 of the above Notification may be deleted.

---

ORDER : Ordered that this Corrigendum shall be published in an extraordinary issue of the *Odisha Gazette*.

By order of the Governor

USHA PADHEE

Commissioner-*cum*-Secretary to Government